
Б92: Велики број полицајаца распоређен у Београду – до протеста навијача ипак није дошло
недеља, 23 новембар 2014 20:55

Београд -- Велики број полицајца, припадника жандармерије и Противтерористичке
јединице налази се у центру Београда због протеста навијача, до ког ипак није дошло.

  

У Министарству унутрашњих послова су само навели да "полиција сада обавља своје
редовне послове" и нису могли да дају никакве информације о отказивању тог скупа.

  

  

Како сазнајемо, само су се две мање групе навијача окупиле на два различита пункта.

  

Раније је било речено да ће се протесту придружити и навијачи Партизана. Планирано
је да се протест одржи и испред Амбасаде Турске, али до окупљања није дошло.

  

Разлог за протест је убиство навијача Црвене звезде у Истанбулу, а припадници снага
МУП-а налазе се и даље на платоу испред зграде Скупштине Београда и Дома Народне
Скупштине.

  

На том простору налазило се десетак аутобуса и џипова МУП-а, а неки припадници
полиције носе опрему за разбијање демонстрација.
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У МУП-у је агенцији Бета речено да се ради о редовним активностима полиције.

  

У петак увече у Истанбулу убијен је навијач Звезде Марко Ивковић (25) уочи кошаркашке
утакмице Галатасарај - Црвена звезда.

  

Неколико стотина грађана окупило се синоћ испед турске амбасаде у Београду како би
протествовали због убиства навијача.

  

Они су након што су одали почаст Ивковићу и запалили свеће у цркви Светог Марка,
испред амбасаде палили бакље и певали Звездине песме.

  

Како су медији јавили, полиција није дозволила навијачима да се приближе згради
дипломатског представништва.

  

Кошаркашки клуб Црвена звезда Телеком опростио се од навијача Марка Ивковића, који
је у петак убијен у Истанбулу уочи меча Евролиге са Галатасарајем.

  

Председник Црвене звезде Небојша Човић рекао је да турска полиција сноси
одговорност за убиство навијача црвено-белих Марка Ивковића, као и да је младић
избоден с леђа.

  

(Б92-Бета)
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